



RAPORT DE ACTIVITATE **al consilierului local BOGNAR LEVENTE** **pentru anul 2021**

În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul anual de activitate pentru perioada ianuarie 2021- decembrie 2021.

Subsemnatul am participat la 32 de ședințe publice ordinare și extraordinare ale Consiliul Local al Municipiului din cele 34 de ședințe convocate.

În ceea ce privește activitatea *Comisiei de buget-finanțe, activități economice (nr. 1)*, din care am făcut parte, am participat la 24 de ședințe care s-au desfășurat



în intervalul mai sus-menționat.

În calitate de Vicepreședinte a Comisiei de buget-finanțe, activități economice din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad, am analizat și dezbătut alături de colegi proiectele de hotărâri care țin de deciziile comisiei și ale plenului Consiliului Local al

Municipiului Arad.



Am participat la dezbaterile publice organizate în data de 09 aprilie 2021, având ca obiect Proiectul de hotărâre privind repartizarea excedentului bugetar și Proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului

Arad pentru anul 2021.

Pe parcursul anului 2021 am votat proiecte de hotărâri importante pentru funcționarea și dezvoltarea orașului, cum ar fi bugetul de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad, acordarea de burse elevilor, rețeaua școlară, creșterea suprafeței minime de spațiu verde ce urmează a fi realizat pe teritoriul municipiului Arad și am propus alocarea unor sume din bugetul local pentru aniversarea pictorului arădean Kett Groza la împlinirea vârstei de 80 de ani, înființarea și funcționarea unor creșe în Municipiul Arad etc.



În ceea ce privește activitatea culturală, am participat la diverse evenimente organizate în cadrul Zilelor Aradului în luna august 2021, printre care: vernisajul de pictură “Un sfert de secol sub egida artelor”, expoziție a profesorilor Facultății de Arte din cadrul Universității din Pécs, vernisajul expoziției de sculptură monumentală, realizată de sculptorul

Dumitru Șerban, spectacole, etc.



În perioada 24 – 25 septembrie 2021 am făcut parte din delegația oficială a municipiului Arad la Pécs, Ungaria, pentru a reprezenta municipiul Arad la manifestarea cultural-artistică “Ziua Aradului”, în cadrul Zilelor municipiului Pécs, care a devenit deja o tradiție, ținând

cont de buna colaborare existentă între cele două municipii și care a fost parafată în anul 2008, prin semnarea unui acord de înfrățire, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 20/2008.

Subsemnatul, dețin funcția de membru în Comisia de validare a rezultatelor votului secret pentru mandatul 2020-2024, comisie în care îmi desfășor activitatea ori de câte ori este necesar.

În calitate de membru al *Comisiei de Sistematizare a Circulației din Municipiul Arad*, am propus analizarea interdicției de acces a circulației vehiculelor

cu masa maximă autorizată mai mare de 3,5 to pe Podul Traian, montarea unor indicatoare de semnalizare de viraj dreapta obligatoriu a tirurilor la sensul giratoriu Lukoil (fostul Dacia service) - Calea Timisorii - strada Ștefan cel Mare pentru a stopa intrarea spre centru Arad, în vederea protejării zonei istorice protejate și stoparea circulației de tonaj greu și a vitezei de peste 50 km/ora.

Ca membru al Comisiei de ordine publică a Municipiului Arad am participat la ședințele convocate în anul 2021 și am recomandat montarea de camere cu sistem de supraveghere pentru intervenția cât mai rapidă a organelor de ordine publică.

BOGNAR Levente,
consilier local